
LISTA DE EXERCÍCIOS 1: 

FUNÇÃO QUADRÁTICA  E EQUAÇÕES 

EXPONENCIAIS

PROFESSOR MARCOS JOSÉ



QUESTÃO 1: Encontre a lei das funções quadráticas representadas pelos gráficos abaixo

a) 

𝑭𝒖𝒏çã𝒐 𝒒𝒖𝒂𝒅𝒓á𝒕𝒊𝒄𝒂 → 𝒚 = 𝒂. 𝒙𝟐 + 𝒃. 𝒙 + 𝒄

𝑺𝒐𝒍𝒖çã𝒐 𝟏:

𝑶 𝒈𝒓á𝒇𝒊𝒄𝒐 𝒑𝒂𝒔𝒔𝒂 𝒑𝒆𝒍𝒐𝒔 𝒑𝒐𝒏𝒕𝒐𝒔 𝟏, 𝟎 𝒆 (𝟐, 𝟎)

𝑪𝒐𝒎𝒐 𝒐 𝒈𝒓á𝒇𝒊𝒄𝒐 𝒄𝒐𝒓𝒕𝒂 𝒐 𝒆𝒊𝒙𝒐 𝒙 𝒏𝒐 𝟏 𝒆 𝒏𝒐 𝟐, 𝒆𝒍𝒆𝒔 𝒔ã𝒐 𝒛𝒆𝒓𝒐𝒔 𝒅𝒂 𝒇𝒖𝒏çã𝒐.

𝑷𝒐𝒅𝒆𝒎𝒐𝒔 𝒆𝒔𝒄𝒓𝒆𝒗𝒆𝒓 𝒂 𝒇𝒖𝒏çã𝒐 𝒅𝒐 𝒔𝒆𝒈𝒖𝒏𝒅𝒐 𝒈𝒓𝒂𝒖 𝒏𝒂 𝒇𝒐𝒓𝒎𝒂 𝒇𝒂𝒕𝒐𝒓𝒂𝒅𝒂:

𝒚 = 𝒂. 𝒙 − 𝒙𝟏 . 𝒙 − 𝒙𝟐 , 𝒐𝒏𝒅𝒆 𝒙𝟏 𝒆 𝒙𝟐 𝒔ã𝒐 𝒐𝒔 𝒛𝒆𝒓𝒐𝒔 𝒅𝒂 𝒇𝒖𝒏çã𝒐. 𝑨𝒔𝒔𝒊𝒎:

𝒚 = 𝒂. 𝒙 − 𝟏 . 𝒙 − 𝟐 → 𝑶𝒈𝒓á𝒇𝒊𝒄𝒐 𝒑𝒂𝒔𝒔𝒂 𝒑𝒆𝒍𝒐 𝒑𝒐𝒏𝒕𝒐 𝟎, 𝟐 . → 𝟐 = 𝒂. 𝟎 − 𝟏 . 𝟎 − 𝟐 → 𝟐 = 𝒂. −𝟏 . (−𝟐)

𝟐 = 𝟐. 𝒂 → 𝒂 = 𝟏 → 𝒚 = 𝟏. 𝒙 − 𝟏 . 𝒙 − 𝟐 → 𝒚 = 𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝒙 + 𝟐 → 𝒚 = 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 + 𝟐



𝑺𝒐𝒍𝒖çã𝒐 𝟐:

𝑭𝒖𝒏çã𝒐 𝒒𝒖𝒂𝒅𝒓á𝒕𝒊𝒄𝒂 → 𝒚 = 𝒂. 𝒙𝟐 + 𝒃. 𝒙 + 𝒄 → 𝒄 = 𝟐

𝒚 = 𝒂. 𝒙𝟐 + 𝒃. 𝒙 + 𝟐

𝑶 𝒈𝒓á𝒇𝒊𝒄𝒐 𝒑𝒂𝒔𝒔𝒂 𝒑𝒆𝒍𝒐𝒔 𝒑𝒐𝒏𝒕𝒐𝒔 𝟏, 𝟎 𝒆 𝟐, 𝟎 . 𝑨𝒔𝒔𝒊𝒎:

൝
𝟏, 𝟎 → 𝟎 = 𝒂. 𝟏 𝟐 + 𝒃. 𝟏 + 𝟐

𝟐, 𝟎 → 𝟎 = 𝒂. 𝟐 𝟐 + 𝒃. 𝟐 + 𝟐
→ ቄ

𝟎 = 𝒂 + 𝒃 + 𝟐 → 𝒂 = −𝒃 − 𝟐
𝟎 = 𝟒𝒂 + 𝟐𝒃 + 𝟐

→ 𝟎 = 𝟒. −𝒃 − 𝟐 + 𝟐𝒃 + 𝟐

𝟎 = −𝟒𝒃 − 𝟖 + 𝟐𝒃 + 𝟐 → 𝟎 = −𝟐𝒃 − 𝟔 → 𝟐𝒃 = −𝟔 → 𝒃 = −𝟑

𝒂 = −𝒃 − 𝟐 → 𝒂 = − −𝟑 − 𝟐 → 𝒂 = 𝟑 − 𝟐 → 𝒂 = 𝟏 𝒚 = 𝒙𝟐 − 𝟑. 𝒙 + 𝟐



b) 
𝑺𝒐𝒍𝒖çã𝒐 𝟏:

𝑭𝒖𝒏çã𝒐 𝒒𝒖𝒂𝒅𝒓á𝒕𝒊𝒄𝒂 → 𝒚 = 𝒂. 𝒙𝟐 + 𝒃. 𝒙 + 𝒄

𝑶 𝒈𝒓á𝒇𝒊𝒄𝒐 𝒑𝒂𝒔𝒔𝒂 𝒑𝒆𝒍𝒐𝒔 𝒑𝒐𝒏𝒕𝒐𝒔 −𝟐, 𝟎  𝒆 −𝟏, 𝟎 .

𝑪𝒐𝒎𝒐 𝒐 𝒈𝒓á𝒇𝒊𝒄𝒐 𝒄𝒐𝒓𝒕𝒂 𝒐 𝒆𝒊𝒙𝒐 𝒙 𝒏𝒐 − 𝟐 𝒆 𝒏𝒐 − 𝟏, 𝒆𝒍𝒆𝒔 𝒔ã𝒐 𝒛𝒆𝒓𝒐𝒔 𝒅𝒂 𝒇𝒖𝒏çã𝒐.

𝑷𝒐𝒅𝒆𝒎𝒐𝒔 𝒆𝒔𝒄𝒓𝒆𝒗𝒆𝒓 𝒂 𝒇𝒖𝒏çã𝒐 𝒅𝒐 𝒔𝒆𝒈𝒖𝒏𝒅𝒐 𝒈𝒓𝒂𝒖 𝒏𝒂 𝒇𝒐𝒓𝒎𝒂 𝒇𝒂𝒕𝒐𝒓𝒂𝒅𝒂:

𝒚 = 𝒂. 𝒙 − 𝒙𝟏 . 𝒙 − 𝒙𝟐 , 𝒐𝒏𝒅𝒆 𝒙𝟏 𝒆 𝒙𝟐 𝒔ã𝒐 𝒐𝒔 𝒛𝒆𝒓𝒐𝒔 𝒅𝒂 𝒇𝒖𝒏çã𝒐. 𝑨𝒔𝒔𝒊𝒎:

𝒚 = 𝒂. 𝒙 + 𝟐 . 𝒙 + 𝟏 → 𝑶𝒈𝒓á𝒇𝒊𝒄𝒐 𝒑𝒂𝒔𝒔𝒂 𝒑𝒆𝒍𝒐 𝒑𝒐𝒏𝒕𝒐 𝟎, −𝟏 . → −𝟏 = 𝒂. 𝟎 + 𝟐 . 𝟎 + 𝟏 → −𝟏 = 𝒂. 𝟐 . (𝟏)

𝒂 = −
𝟏

𝟐
→ 𝒚 = −

𝟏

𝟐
. 𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 + 𝒙 + 𝟐 → 𝒚 = −

𝟏

𝟐
. 𝒙𝟐 + 𝟑𝒙 + 𝟐 → 𝒚 = −

𝒙𝟐

𝟐
−

𝟑𝒙

𝟐
− 𝟏



b) 
𝑺𝒐𝒍𝒖çã𝒐 𝟐:

𝑭𝒖𝒏çã𝒐 𝒒𝒖𝒂𝒅𝒓á𝒕𝒊𝒄𝒂 → 𝒚 = 𝒂. 𝒙𝟐 + 𝒃. 𝒙 + 𝒄 → 𝒄 = −𝟏

𝒚 = 𝒂. 𝒙𝟐 + 𝒃. 𝒙 − 𝟏

𝑶 𝒈𝒓á𝒇𝒊𝒄𝒐 𝒑𝒂𝒔𝒔𝒂 𝒑𝒆𝒍𝒐𝒔 𝒑𝒐𝒏𝒕𝒐𝒔: −𝟐, 𝟎  𝒆 −𝟏, 𝟎 . 𝑨𝒔𝒔𝒊𝒎:

൝
−𝟐, 𝟎 → 𝟎 = 𝒂. −𝟐 𝟐 + 𝒃. −𝟐 − 𝟏

−𝟏, 𝟎 → 𝟎 = 𝒂. −𝟏 𝟐 + 𝒃. −𝟏 − 𝟏
→ ቄ

𝟎 = 𝟒𝒂 − 𝟐𝒃 − 𝟏
𝟎 = 𝒂 − 𝒃 − 𝟏 → 𝒂 = 𝒃 + 𝟏

→ 𝟎 = 𝟒. 𝒃 + 𝟏 − 𝟐𝒃 − 𝟏

𝟎 = 𝟒𝒃 + 𝟒 − 𝟐𝒃 − 𝟏 → 𝟎 = 𝟐𝒃 + 𝟑 → 𝟐𝒃 = −𝟑 → 𝒃 = −
𝟑

𝟐

𝒂 = 𝒃 + 𝟏 → 𝒂 = −
𝟑

𝟐
+ 𝟏 → 𝒂 = −

𝟏

𝟐
𝒚 = −

𝒙𝟐

𝟐
−

𝟑𝒙

𝟐
− 𝟏



QUESTÃO 2: Resolva as equações exponenciais abaixo:

𝒂) 𝟒𝒙+𝟏 = 𝟑𝟐𝒙−𝟑

𝟒𝒙+𝟏 = 𝟑𝟐𝒙−𝟑 → 𝟐𝟐 𝒙+𝟏
= 𝟐𝟓 𝒙−𝟑

→ 𝟐𝟐𝒙+𝟐 = 𝟐𝟓𝒙−𝟏𝟓

𝟐𝒙 + 𝟐 = 𝟓𝒙 − 𝟏𝟓 → 𝟐𝒙 − 𝟓𝒙 = −𝟏𝟓 − 𝟐 → −𝟑𝒙 = −𝟏𝟕 → 𝟑𝒙 = 𝟏𝟕 → 𝒙 =
𝟏𝟕

𝟑

𝒃) 𝟐𝒙+𝟏 + 𝟐𝒙+𝟑 − 𝟐𝒙+𝟐 = 𝟒𝟖

𝟐𝒙+𝟏 + 𝟐𝒙+𝟑 − 𝟐𝒙+𝟐 = 𝟒𝟖 → 𝟐𝒙. 𝟐𝟏 + 𝟐𝒙. 𝟐𝟑 − 𝟐𝒙. 𝟐𝟐 = 𝟒𝟖 → 𝟐𝒙. 𝟐𝟏 + 𝟐𝟑 − 𝟐𝟐 = 𝟒𝟖

𝟐𝒙. 𝟐 + 𝟖 − 𝟒 = 𝟒𝟖 → 𝟐𝒙. 𝟔 = 𝟒𝟖 → 𝟐𝒙 = 𝟖 → 𝟐𝒙 = 𝟐𝟑 → 𝒙 = 𝟑



𝒄) 𝟐𝒙+𝟏 + 𝟐𝒙−𝟏 = 𝟐𝟎

𝟐𝒙+𝟏 + 𝟐𝒙−𝟏 = 𝟐𝟎 → 𝟐𝒙. 𝟐𝟏 + 𝟐𝒙. 𝟐−𝟏 = 𝟐𝟎 → 𝟐𝒙. 𝟐 +
𝟏

𝟐
= 𝟐𝟎 → 𝟐𝒙.

𝟓

𝟐
= 𝟐𝟎

𝟐𝒙 = 𝟐𝟎.
𝟐

𝟓
→ 𝟐𝒙 = 𝟖 → 𝟐𝒙 = 𝟐𝟑 → 𝒙 = 𝟑

𝒅) 𝟒𝒙 − 𝟏𝟐. 𝟐𝒙 + 𝟑𝟐 = 𝟎

𝟒𝒙 − 𝟏𝟐. 𝟐𝒙 + 𝟑𝟐 = 𝟎 → 𝟐𝟐 𝒙
− 𝟏𝟐. 𝟐𝒙 + 𝟑𝟐 = 𝟎 → 𝟐𝒙 𝟐 − 𝟏𝟐. 𝟐𝒙 + 𝟑𝟐 = 𝟎 → 𝑪𝒐𝒏𝒔𝒊𝒅𝒆𝒓𝒆 𝟐𝒙 = 𝒕

𝒕𝟐 − 𝟏𝟐. 𝒕 + 𝟑𝟐 = 𝟎 → 𝒕 =
− −𝟏𝟐 ± −𝟏𝟐 𝟐 − 𝟒. 𝟏. 𝟑𝟐

𝟐. 𝟏
→ 𝒕 =

𝟏𝟐 ± 𝟏𝟒𝟒 − 𝟏𝟐𝟖

𝟐
→ 𝒕 =

𝟏𝟐 ± 𝟏𝟔

𝟐

𝒕 =
𝟏𝟐 ± 𝟒

𝟐
→

𝒕𝟏 =
𝟏𝟐 + 𝟒

𝟐
= 𝟖

𝒕𝟐 =
𝟏𝟐 − 𝟒

𝟐
= 𝟒

→ 𝒗𝒐𝒍𝒕𝒂𝒏𝒅𝒐 𝒑𝒂𝒓𝒂 𝒂 𝒗𝒂𝒓𝒊á𝒗𝒆𝒍 𝒙 → ቊ𝟐𝒙 = 𝟖 → 𝟐𝒙 = 𝟐𝟑 → 𝒙 = 𝟑
𝟐𝒙 = 𝟒 → 𝟐𝒙 = 𝟐𝟐 → 𝒙 = 𝟐



𝒆) 𝟗𝒙 − 𝟒. 𝟑𝒙 + 𝟑 = 𝟎

𝟗𝒙 − 𝟒. 𝟑𝒙 + 𝟑 = 𝟎 → 𝟑𝟐 𝒙
− 𝟒. 𝟑𝒙 + 𝟑 = 𝟎 → 𝟑𝒙 𝟐 − 𝟒. 𝟑𝒙 + 𝟑 = 𝟎 → 𝑪𝒐𝒏𝒔𝒊𝒅𝒆𝒓𝒆 𝟑𝒙 = 𝒕

𝒕𝟐 − 𝟒. 𝒕 + 𝟑 = 𝟎 → 𝒕 =
− −𝟒 ± −𝟒 𝟐 − 𝟒. 𝟏. 𝟑

𝟐. 𝟏
→ 𝒕 =

𝟒 ± 𝟏𝟔 − 𝟏𝟐

𝟐
→ 𝒕 =

𝟒 ± 𝟒

𝟐

𝒕 =
𝟒 ± 𝟐

𝟐
→

𝒕𝟏 =
𝟒 + 𝟐

𝟐
= 𝟑

𝒕𝟐 =
𝟒 − 𝟐

𝟐
= 𝟏

→ 𝒗𝒐𝒍𝒕𝒂𝒏𝒅𝒐 𝒑𝒂𝒓𝒂 𝒂 𝒗𝒂𝒓𝒊á𝒗𝒆𝒍 𝒙 → ቊ 𝟑𝒙 = 𝟑𝟏 → 𝒙 = 𝟏
𝟑𝒙 = 𝟏 → 𝟑𝒙 = 𝟑𝟎 → 𝒙 = 𝟎



𝒇) 𝟐𝟓𝒙 − 𝟕. 𝟓𝒙 + 𝟏𝟎 = 𝟎

𝟐𝟓𝒙 − 𝟕. 𝟓𝒙 + 𝟏𝟎 = 𝟎 → 𝟓𝟐 𝒙
− 𝟕. 𝟓𝒙 + 𝟏𝟎 = 𝟎 → 𝟓𝒙 𝟐 − 𝟕. 𝟓𝒙 + 𝟏𝟎 = 𝟎 → 𝒄𝒐𝒏𝒔𝒊𝒅𝒆𝒓𝒆 𝟓𝒙 = 𝒕

𝒕𝟐 − 𝟕. 𝒕 + 𝟏𝟎 = 𝟎 → 𝒕 =
− −𝟕 ± −𝟕 𝟐 − 𝟒. 𝟏. 𝟏𝟎

𝟐. 𝟏
→ 𝒕 =

𝟕 ± 𝟒𝟗 − 𝟒𝟎

𝟐
→ 𝒕 =

𝟕 ± 𝟗

𝟐

𝒕 =
𝟕 ± 𝟑

𝟐
→

𝒕𝟏 =
𝟕 + 𝟑

𝟐
= 𝟓

𝒕𝟐 =
𝟕 − 𝟑

𝟐
= 𝟐

→ 𝒗𝒐𝒍𝒕𝒂𝒏𝒅𝒐 𝒑𝒂𝒓𝒂 𝒂 𝒗𝒂𝒓𝒊á𝒗𝒆𝒍 𝒙 → ቊ
𝟓𝒙 = 𝟓𝟏 → 𝒙 = 𝟏

𝟓𝒙 = 𝟐 → 𝒙 = 𝒍𝒐𝒈𝟓 𝟐



𝒈) 𝟐𝒙. 𝟒𝒙+𝟏. 𝟖𝒙+𝟐 = 𝟐𝟓𝟔𝒙+𝟏

𝟐𝒙. 𝟒𝒙+𝟏. 𝟖𝒙+𝟐 = 𝟐𝟓𝟔𝒙+𝟏 → 𝟐𝒙. 𝟐𝟐 𝒙+𝟏
. 𝟐𝟑 𝒙+𝟐

= 𝟐𝟖 𝒙+𝟏
→ 𝟐𝒙. 𝟐𝟐𝒙+𝟐. 𝟐𝟑𝒙+𝟔 = 𝟐𝟖𝒙+𝟖

𝟐𝒙+𝟐𝒙+𝟐+𝟑𝒙+𝟔 = 𝟐𝟖𝒙+𝟖 → 𝟐𝟔𝒙+𝟖 = 𝟐𝟖𝒙+𝟖 → 𝟔𝒙 + 𝟖 = 𝟖𝒙 + 𝟖 → 𝟔𝒙 − 𝟖𝒙 = 𝟖 − 𝟖

−𝟐𝒙 = 𝟎 → 𝒙 = 𝟎



QUESTÃO 3: Uma bola é chutada e segue a trajetória H(t)= - t²+20.t (H em metros e t em 

segundos)

a) Após quanto tempo a bola retorna ao solo?

b) Após quanto tempo a bola atingirá a altura máxima?

c) Qual a altura máxima?

d) Qual a altura após dois minutos?

𝒂) 𝒓𝒆𝒕𝒐𝒓𝒏𝒂 𝒂𝒐 𝒔𝒐𝒍𝒐 → 𝑯 = 𝟎 → −𝒕𝟐 + 𝟐𝟎𝒕 = 𝟎 → 𝒕 −𝒕 + 𝟐𝟎 = 𝟎 → 𝒕 = 𝟎 𝒐𝒖 − 𝒕 + 𝟐𝟎 = 𝟎 → 𝒕 = 𝟐𝟎𝒔

𝒃) 𝒕𝒎á𝒙𝒊𝒎𝒂 = −
𝒃

𝟐. 𝒂
= −

𝟐𝟎

𝟐. −𝟏
= −

𝟐𝟎

−𝟐
= 𝟏𝟎𝒔

𝒄) 𝑯𝒎á𝒙𝒊𝒎𝒂 = −
∆

𝟒. 𝒂
= −

𝒃𝟐 − 𝟒. 𝒂. 𝒄

𝟒. 𝒂
= −

𝟐𝟎𝟐 − 𝟒. −𝟏 . 𝟎

𝟒. −𝟏
= −

𝟒𝟎𝟎

−𝟒
= 𝟏𝟎𝟎 𝒎

𝒅) 𝑯 𝟐 = −𝟐𝟐 + 𝟐𝟎. 𝟐 → 𝑯 𝟐 = −𝟒 + 𝟒𝟎 = 𝟑𝟔 𝒎



QUESTÃO 4: Uma bactéria se reproduz segundo a função 𝑓 𝑡 = 𝐴. 2𝐵.𝑡. No início da pesquisa haviam 

10 bactérias e 2 minutos depois já eram 40. Quantas bactérias teremos em três minutos?

𝒕 = 𝟎 → 𝒇 𝟎 = 𝟏𝟎 → 𝟏𝟎 = 𝑨. 𝟐𝑩.𝟎 → 𝟏𝟎 = 𝑨. 𝟏 → 𝑨 = 𝟏𝟎

𝒇 𝒕 = 𝟏𝟎. 𝟐𝑩.𝒕

𝒕 = 𝟐 → 𝒇 𝟐 = 𝟒𝟎 → 𝟏𝟎. 𝟐𝑩.𝟐 = 𝟒𝟎 → 𝟐𝑩.𝟐 = 𝟒 → 𝟐𝑩.𝟐 = 𝟐𝟐 → 𝟐. 𝑩 = 𝟐 → 𝑩 = 𝟏

𝒇 𝒕 = 𝟏𝟎. 𝟐𝟏.𝒕 → 𝒇 𝒕 = 𝟏𝟎. 𝟐𝒕

𝒇 𝟑 = 𝟏𝟎. 𝟐𝟑 = 𝟏𝟎. 𝟖 = 𝟖𝟎 𝒃𝒂𝒄𝒕é𝒓𝒊𝒂𝒔



QUESTÃO 5: Um grupo de pessoas irá dividir um custo de R$ 28,00. No dia do pagamento, 3 

pessoas faltaram e cada um dos presentes teve que pagar R$ 3,00 a mais. Quantas pessoas 

estavam no grupo original? 

𝑮𝒓𝒖𝒑𝒐 𝒊𝒏𝒊𝒄𝒊𝒂𝒍: 𝒙 𝒑𝒆𝒔𝒔𝒐𝒂𝒔 𝑪𝒂𝒅𝒂 𝒖𝒎 𝒊𝒓𝒊𝒂 𝒑𝒂𝒈𝒂𝒓:
𝟐𝟖

𝒙

𝑷𝒆𝒔𝒔𝒐𝒂𝒔 𝒑𝒓𝒆𝒔𝒆𝒏𝒕𝒆𝒔: 𝒙 − 𝟑 𝑪𝒂𝒅𝒂 𝒖𝒎 𝒑𝒂𝒈𝒐𝒖:
𝟐𝟖

𝒙 − 𝟑

𝟐𝟖

𝒙 − 𝟑
=

𝟐𝟖

𝒙
+ 𝟑 →

𝟐𝟖𝒙

𝒙. (𝒙 − 𝟑)
=

𝟐𝟖. (𝒙 − 𝟑)

𝒙. (𝒙 − 𝟑)
+

𝟑. 𝒙. (𝒙 − 𝟑)

𝒙. (𝒙 − 𝟑)

𝟐𝟖𝒙 = 𝟐𝟖𝒙 − 𝟖𝟒 + 𝟑𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 → 𝟑𝒙𝟐 − 𝟗𝒙 − 𝟖𝟒 = 𝟎 → 𝒙𝟐 − 𝟑𝒙 − 𝟐𝟖 = 𝟎

𝒙 =
−(−𝟑) ± −𝟑 𝟐 − 𝟒. 𝟏. (−𝟐𝟖)

𝟐. 𝟏
→ 𝒙 =

𝟑 ± 𝟗 + 𝟏𝟏𝟐

𝟐
→ 𝒙 =

𝟑 ± 𝟏𝟐𝟏

𝟐
→ 𝒙 =

𝟑 ± 𝟏𝟏

𝟐

൞
𝒙𝟏 =

𝟑 + 𝟏𝟏

𝟐
= 𝟕

𝒙𝟐 =
𝟑 − 𝟏𝟏

𝟐
= −𝟒 (𝒏ã𝒐 𝒕𝒆𝒎 𝒔𝒆𝒏𝒕𝒊𝒅𝒐)

→ 𝑷𝒐𝒓𝒕𝒂𝒏𝒕𝒐, 𝒐 𝒈𝒓𝒖𝒑𝒐 𝒊𝒏𝒊𝒄𝒊𝒂𝒍 𝒕𝒊𝒏𝒉𝒂 𝒔𝒆𝒕𝒆 𝒑𝒆𝒔𝒔𝒐𝒂𝒔.



QUESTÃO 6: Uma empresa estima que seu lucro, em reais, é calculado por L(q) = 2.q² -8.q + 16, 

onde q é a quantidade de peças vendidas.

a) Qual o lucro inicial?

b) Quantas peças devem ser  vendidas para que o lucro seja mínimo?

c) Qual o lucro mínimo?

𝒂) 𝑳𝒖𝒄𝒓𝒐 𝒊𝒏𝒊𝒄𝒊𝒂𝒍 → 𝒒 = 𝟎 → 𝑳 𝟎 = 𝟐. 𝟎𝟐 − 𝟖. 𝟎 + 𝟏𝟔 → 𝑳 𝟎 = 𝟏𝟔 𝒓𝒆𝒂𝒊𝒔

𝒃) 𝒒𝒎í𝒏𝒊𝒎𝒐 = −
𝒃

𝟐. 𝒂
= −

−𝟖

𝟐. 𝟐
= −

−𝟖

𝟒
= 𝟐 𝒑𝒆ç𝒂𝒔

𝒄) 𝑳𝒎í𝒏𝒊𝒎𝒐 = −
∆

𝟒. 𝒂
= −

𝒃𝟐 − 𝟒. 𝒂. 𝒄

𝟒. 𝒂
= −

−𝟖 𝟐 − 𝟒. 𝟐. 𝟏𝟔

𝟒. 𝟐
= −

𝟔𝟒 − 𝟐𝟓𝟔

𝟖
= −

−𝟏𝟗𝟐

𝟖
= 𝟐𝟒 𝒓𝒆𝒂𝒊𝒔
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